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1. 대분수를 가분수로 나타내기






× 
 


1. 분모는 같습니다.

2. 대분수의 자연수(★)와 분모(◆)의 

곱에 대분수의 분자(●)를 더합니다.

★◆
●
◆
★ ×◆ ●

<연습문제>

(1) 그림을 보고 대분수를 가분수로 나타내어 보시오.




 

(2) 안에 알맞은 수를 써넣으시오. 

   1) 




 ×   
 


 2) 




×
 

(3) 다음 대분수를 가분수로 바꾸시오.

   1) 


  (       )               2) 


  (       )

(3) 대분수를

가분수로 바꾸

기

- 분모는 같습

니다.

- 분자는 대분

수의 자연수와 

분모의 곱에 

대분수의 분자

를 더합니다.

2. 가분수를 대분수로 나타내기
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    1
3 ) 5 

    3
    2   




 


 (5÷3 = 1 … 2)

1. 분모는 같습니다.

2. 자연수는 가분수의 분자를 분모로 

나눈 몫입니다.

3. 분자는 가분수의 분자를 분모로 나

눈 나머지입니다.

<연습문제>

(1) 그림을 보고 가분수를 대분수로 나타내어 보시오.




 

(2) 안에 알맞은 수를 써넣으시오. 

   가분수 


을 대분수로 나타내기 위해서 먼저 해야 할 나눗셈은 

 ÷ 이고, 몫은 , 나머지는 3이다. 이것을 대분수로 나타

내면 


이다.

(3) 다음 가분수를 대분수로 바꾸시오.

   1) 


  (       )              2) 


  (       )

   3) 


  (       )             4) 


  (       )

(3) 가분수를

대분수로 바꾸

기

- 분모는 같습

니다.

- 자연수는 가

분수의 분자를 

분모로 나눈 

몫입니다.

- 분자는 가분

수의 분자를 

분모로 나눈 

나머지입니다.


